Maddelerle Çalışırken Tedbirli Olmalıyız
Doğada meydana gelen olaylara ilişkin merak ettiğimiz sorulara cevap aramanın bir yolu da bilimsel deneyler yapmaktır. Bu deneyler sınıfta ya da laboratuvarda yapılabilir. Deney yaparken çeşitli madde-ler kullanırız. Deneyler yapılırken  bazı önlemler almamız gerekir.
Etkinlikler sırasında bir şey yememeli ve içmemeliyiz. Öğretmenimiz tarafından söylenmediği sürece kendi başımıza deney yapmamalıyız. Eğ-lence amacıyla maddeleri birbirine karıştırmamalıyız. Maddeleri dökme-meye çalışmalıyız. Etrafa dökülen bir madde varsa öğretmenimizi çağır-malı ve nasıl temizleneceğini öğrenmeliyiz. Deney sırasında maske, bone, koruyucu gözlük, eldiven ve önlük kullanmalıyız. Sınıfta ya da laboratu-varda koşup oynamamalıyız. Maddeyi kullanmadan önce maddenin üzerindeki etiketi okumalıyız. Her deneyden sonra çalıştığımız ortamı toplayıp temizlemeliyiz. Ellerimizi yıkamalıyız.
Bazı maddelere dokunmak, onları tatmak ve koklamak vücudumuza zarar verebilir. Bu nedenle aşağıdaki güvenlik önlemlerini almamız gerekir.

1.Temizlik maddelerini sadece temizlik amaçlı kullanmalıyız. Tadına bakmak, koklamak, uzun süre temas ettirmek sağlığımız için zararlıdır.

2.Ellerimizi sabun dışında herhangi bir temizlik maddesiyle yıkamamalıyız. 

3.Kolonyanın tadına kesinlikle bakmamalıyız.

4.İçinde ne olduğunu bilmediğiniz her türlü maddeyi kesinlikle koklamamalı ve tadına bakmamalıyız.

5.Yapıştırıcıları koklamamalıyız. Kırtasiyeden kokulu okul araç gereçlerini satın almamalıyız.

6.Büyüklerimize sormadan hiçbir ilacı kullanmamalıyız.

7.Büyüklerimiz yanımızda olmadan kesici ve delici maddeleri kullanmamalıyız.

8.Yanımızda büyüklerimiz olmadan yanıcı ve yakıcı maddelere yaklaşmamalıyız.

