2019-2020 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI PİYALEPAŞA İLKOKULU
2/A SINIFI UZAKTAN EĞİTİM SÜRECİ RAPORU

	Pandemi sürecinde yüzyüze eğitime son verilip ara tatilin öne çekilmesinden sonra tatil bitiminin ardından 23 Mart 2020 tarihinden sonra ZOOM üzerinden online derslere başladım. Öncelikli olarak bu süreç hakkında öğrencileri psikolojik olarak rahatlatacak konuşmalar yaptım. Sürecin nasıl işleyeceği ile ilgili öğrenci ve velilerimi bilgilendirdim. Daha sonra EBA TV’de derslerin başlamasıyla birlikte EBA TV’nin ders programına uygun olarak hem öğrencilerimin EBA TV’yi izlemesini sağladım hem de konuları ZOOM üzerinden anlattım ve karşılıklı olarak öğrencilerle her gün en az 1 saat boyunca etkinlikler yaparak soru çözümü gerçekleştirdik.
Bu süreçte ders kitaplarımızdan ödevler vererek, velilerimle birlikte ödev takibini sağladım. Aynı zamanda ödevlerin whatsapp üzerinden bana yollanmasını istedim ve bunların kontrolünü sağlayarak dönüt verdim. 
Bu süreçte hafta sonlarında çocukları rahatlatmaya yönelik, ev işlerine yardım, pencere süsleme, el işi etkinlikleri, deney yapma, ev içinde egzersiz yapma gibi görevler verdim öğrencilerime. Yollanan etkinlikleri yine ZOOM üzerinden diğer öğrencilerimle de paylaşarak onları motive ettim. 
Bu süreçte öğrencilerin telefon, tablet veya bilgisayar ile daha çok vakit geçirmesi sebebiyle öğrencilerime yönelik google docs formlar üzerinden etkileşimli çalışma sayfaları hazırladım. Öğrencilerimin bu çalışma sayfalarını yapmalarını sağlayarak yine google formlar üzerinden anında öğrencilerimin sonuçlarını ve sınıfımın genel durumunu gözlemledim. İstenen düzeyde olmayan konularda yine ZOOM üzerinden gerekli tekrarları yaptım. Yıne bu süreçte WEB 2 araçlarını kullanarak oyun tarzında ders içeriklerini öğrencilerimle paylaştım. Mayıs ayı içerisinde ADOBE İNDESİGN, ADOBE ILLUSTRATOR ve ADOBE ACROBAT PRO ile oluşturduğum ETKİLEŞİMLİ PDF çalışma sayfalarıyla öğrencilerimin kalem, kağıt kullanmadan telefon, tablet ve bilgisayara aracılığıyla yazıp cevaplandırabileceği çalışma sayfaları oluşturdum ve bunları öğrencilerime WHATSAPP üzerinden yollayıp, bana cevapları yollamalarını istedim. Bütün PDF çalışmaları tek tek kontrol ederek, gerekli dönütleri sağladım. 
EBA’nın kullanımının arttırılmasına yönelik olarak EBA üzerinden bakanlığın izin verdiği sürelerde öğrencilerimin giriş yapmalarını sağlayarak ödevlendirmeleri EBA üzerinden yaptım ve kontrolünü sağladım. 
23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı’nı yine ZOOM üzerinden öğrencilerimle birlikte büyük bir coşkuyla kutladık. Yine öğrencilerimin okuma alışkanlıklarını kaybetmemeleri adına evlerinde varolan kitapları okuyarak, kitap anlatım videoları çekip bana yollamalarını istedim. Bunların kontrollerini sağladım. 
Pandemi sürecinde okulların kapandığı 19 Haziran 2020 tarihine kadar ünitelendirilmiş yıllık planlara uygun olarak bütün kazanımlar işlenmiş ve konular tamamlanmıştır.
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ÇEVRİMİÇİ
 DERSLERE SÜREKLİ KATILANLAR
ÇEVRİMİÇİ
 DERSLERE KATILAMAYANLAR
Taha AKKOL
İpek KOPAN
        1.    
Elasu
 HASANKALE
Adem
 Efe AÇIK
Harun Rahmi AYAN
        2.    Takva BEKÇİ
Yakup KOYGUN
Elanur
 BIYIKLIOĞLU
        3.    
Hanan
 
Sakka
 EK
Aişe
 Feyza ATAK
Eren 
Yekta  AKTEPE
        4.    
Eslem
 AKSUNGUR
Zümra
 KUZU
Mihrace 
Zeren
 KARATAŞ
        5.    
İremsu
 NİĞDELİOĞLU
Meryem ERDOĞAN
Bünyamin
 ÖZBEN
        6.    Muhammed El HALEF
Irmak KESKİN
Emir Safa BAŞOĞLU
        7.    Melek HABLOUS
Ömer Faruk FURUNCU
Eren ÇELİK
        8.    Aykut Emre KOZMA
Züleyha
 Ecrin OLUR
Yusuf Mirza ERDOĞAN
        9.    Berat YAKİ
Necati Efe SARAL
Yusuf BENZİGÜL
       10.  Mete ARSLAN
Yusuf Kerem OTLAK
Kerem GÖKÇE
       11.  Yunus Emre SARI
Mehmet TEZER
Mustafa Hamza TURGUT
)Bu süreçte 35 öğrencimden 24 öğrencim ZOOM üzerinden çalışmalara katıldı. Kalan öğrencilerim maddi imkanları sebebiyle, internet erişimine sahip olmadıkları için online derslere katılamadılar. Kalan 11 öğrencim ile anne babaları ile iletişim halinde kalarak süreci yönetmeye çalıştım. Bu öğrencilerim de işlediğimiz konuları evde aileleriyle birlikte işlediler. Uzaktan eğitim sürecinde online derslere katılamayan öğrencilerimle telafi sürecinde daha fazla ilgilenip, eksikliklerini tamamlayacağım. 
Sınıfımın uzaktan eğitim sürecine katılım durumu şu şekildedir :
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Giray KARAGÜN
2-A Sınıf Öğretmeni
)
