VARLIKLARIN  HAREKET  ÖZELLİKLERİ 
İnsanlar, hayvanlar, bitkiler kısaca canlılar kendiliğinden hareket edebilirler. Hareket, tüm canlılar için ortak özelliktir. Koşmak, yürümek, zıplamak, dönmek insanlar ve hayvanların yaptığı hareketlerdir. Bitkiler ışığa doğru dönerek hareket ederler.

Çanta, sıra, dolap , pencere , top , masa, araba, oyuncak birer cansız varlıktır. Bu varlıklar kendi kendine hareket edemez. Bu varlıkların hareket edebilmesi için bir kuvvet uygulanması gerekir.

Dönme , sallanma , hızlanma , yavaşlama ve yön  değiştirme  varlıkların  hareket  özellikleridir. 
Sallanma : Birbirine  zıt  her iki  yöne  doğru yapılan hareket sallanma hareketidir. Hacı yatmaz oyuncağının , salıncağın , bebek beşiğinin ve lunaparktaki gondolun hareketi sallanma hareketine  örnektir.
Dönme : Bir hareketlinin sürekli aynı yönde dönmesidir. Hacı yatmaz oyuncağının , salıncağın , bebek beşiğinin ve lunaparktaki gondolun hareketi sallanma hareketine  örnektir. Saatin akrep ve yelkovanının, Dünya’nın , rüzgar gülünün ve yel değirmeninin hareketi dönme hareketine örnektir.
Hızlanma Hareketi : Git gide hızı artan varlıklar hızlanma hareketi yapar. Duraktan hareket eden otobüs , yeşil ışık yanınca hareket eden araba , yokuş aşağı sürülen bisiklet , yarışa başlayan koşucu  hızlanma hareketi yapar. 
Yavaşlama Hareketi : Git gide hızı azalan varlıklar yavaşlanma hareketi yapar. Durağa yaklaşan otobüs , kırmızı ışıkta duran araba , piste iniş yapan uçak, havaya atılan top , yarışı  bitiren koşucu  yavaşlama hareketi yapar. 
Yön  Değiştirme Hareketi : Hareketli varlıklar çeşitli nedenlerle yönlerini değiştirebilirler. Köpeği gören kedi , virajdaki araba , raketle vurulan  top, duvardan dönen top  yön değiştirme hareketi yapar. 
