	Ara öğünlerde elini, yüzünü yıkaması, tuvalet ihtiyacını kendi başına karşılayabilmesi yetişkin desteğine duyduğu ihtiyacı azaltıyor. Bu da yeni girdiği ortamlarda kendini daha rahat hissetmesini, özgüvenli olmasını sağlıyor. Montunu, ceketine kendi başına asabilmesi, oyun zamanında oynadığı oyuncakları toplaması artık yetişkin desteğine duyduğu ihtiyacın azaldığını gösterir.

	Giysilerini kendi başına çıkarıp giyebiliyor, montunun fermuarını açabiliyor. Montunu askıya asabiliyor. Bu beceriler ince motor becerilerinin geliştiğini gösterir. Giyinme ile ilgili işleri tek başına yapabiliyor olması özgüvenini artırır. Yaşam alanlarında düzenlemeler yapabiliyor olması, oynadığı oyuncakları kaldırması, giysilerini kaldırması sorumluluklarının farkında olduğunu gösterir.

	Tuvalet ihtiyacını kendi başına karşılayabiliyor. Ara öğünlerde yemekten önce ve sonra ellerini yüzünü yıkayabiliyor. Bedeniyle ilgili temizlik kurallarını uygulayabiliyor. Bu durum yetişkin desteğine duyduğu ihtiyacın azaldığını gösterir. Kendi ihtiyaçlarını karşılayabilmesi yeni ortamlara uyumunu kolaylaştırır.

	Yiyecek ve içeceklerini yeterli miktarda yer. Ara öğün için ayırdığımız zamanda meyvesini bitirir. Yeterli ve dengeli beslenmesi fiziksel ve zihinsel gelişimi için oldukça önemlidir. Oyuncaklarını oyun süresi bittiğinde toplayarak, sınıfa girdiğinde montunu asarak yaşam alanlarında gerekli düzenlemeleri yapabiliyor. Bu kazanım sorumluluk kazanmasına da oldukça yardımcı olur.

	Giysilerini, ayakkabılarını kendi başına giyip çıkarabiliyor. Ara öğünlerden önce ve sonra elini, yüzünü yıkayabiliyor. Tuvalet ihtiyacını tek başına karşılayabiliyor. Bedeniyle ilgili temizlik kurallarını uygulayabiliyor, giyinme ile ilgili işlerini yapabiliyor olması yetişkin desteğine duyduğu ihtiyacın azaldığını gösterir.

	Kendi başına giysilerini, ayakkabılarını giyip çıkarabiliyor. Ara öğünlerden önce ve sonra elini, yüzünü yıkayabiliyor. Tuvalet ihtiyacını tek başına karşılayabiliyor. Giyinme işlerini tek başına yapabilmesi ve bedeniyle ilgili temizlik kurallarını uygulayabilmesi yetişkin desteğine duyduğu ihtiyacın azaldığını gösterir. Yeni girdiği ortamlarda rahat olmasını ve kolay sosyalleşebilmesini sağlar.

	Ayakkabılarını kendi başına giyip çıkarabiliyor. Askıya montunu asabiliyor. Kendi başına tuvalet ihtiyacını karşılayabiliyor. Fiziksel ihtiyaçlarını kendi başına karşılayabiliyor olması yaşından beklediğimiz bir davranış. Bu kazanımları gösterebilmesi onun yeni girdiği ortamda kendini rahat hissetmesine ve kolay uyum sağlamasına yarıyor.

	Öğün zamanlarında meyvelerini yemeye çaba gösteriyor. Beslenme sırasında uygun araç gereçleri kullanır. Beden temizliğiyle ilgili kuralları uygular. Kendi başına tuvalete gidebiliyor.  Elini, yüzünü yıkayabiliyor. Topluluk içerisinde bedeniyle ilgili temizlik kurallarını uygulayabiliyor olması sosyal ortamlara kabul edilmesini ve arkadaşlıklarını kolaylaştırır.

	Yiyecek ve içecekleri yeterli miktarda yer, içer. Öğün zamanlarında yemek yemeye çaba gösterir. Sağlığı olumsuz etkileyen yiyecekleri ve içecekleri yemekten/ içmekten kaçınır. Yiyecekleri yerken sağlık ve görgü kurallarına özen gösterir. Sağlıklı beslenme çocukların fiziksel gelişimine destek olduğu kadar zihinsel gelişimine de destek olur. Bu kazanım bizim için önemlidir.

	Tehlikeli olan durumları söyler. Kendini tehlikelerden ve kazalardan korumak için yapılması gerekenleri söyler. Herhangi bir tehlike ve kaza anında yardım ister. Parkta oynadığımız zamanlarda sergilediği bu davranış kendisini koruyabilmesi için önem verdiğimiz kazanımlardandır.

	Okuldaki eşyalarını özenli kullanır. Toplanma zamanında veya etkinlikler bittiğini hepsine yerine kaldırır. Montunu kendi başına asabilir. Yaşam alanlarında düzenlemeler yapması görsel algısının gelişmesine ve kendi ihtiyaçlarını karşılayabilmesine temel oluşturur.

	Kendi başına tuvalete gidebilir. Elini, yüzünü yıkar. Bedeniyle ilgili temizlik kurallarını uygulayabilmesi özgüvenini artırır.  Giysilerini, ayakkabılarını giyip çıkarabiliyor. Giyinme ile ile ilgili işlerini yapabiliyor. İhtiyaçlarını kendi başına karşılayabilmek bu yüzden çocuklar için önemlidir.



