DUYU  ORGANLARIMIZ
Günlük yaşantımızda çevremizde olup bitenleri  görür, işitir, koklar, tadar ve dokunarak hissederiz. Bunları duyu organlarımız sayesinde yaparız. Çevremizle vücudumuz arasındaki iletişimi duyu organlarımızla sağlarız. Duyu organlarımızın kontrol merkezi beynimizdir.
Beş tane duyu organımız vardır. Bunlar şunlardır :

1. Göz      2. Kulak    3. Burun    4. Dil      5.  Deri
İnsanların dünyayı algılamaları duyu organları sayesinde gerçekleşmektedir. Duyu organlarının herhangi birinin çalışmaması ya da sağlığının bozulması  tam algılamayı engellemektedir. Bu sebeple duyu organları oldukça önemlidir. Duyu organlarımızı korumak için elimizden geleni yapmalıyız. 
GÖZ
Çevremizdeki varlıkları  gözlerimizle görürüz. Göz, görme duyu organımız-dır. Varlıkların şekli, rengi, büyüklüğü, sayısını görme sayesinde algılarız. Gözlerimiz en hassas organlarımızdan biridir. Bu sebeple gözler göz çukurunda bulunur. 
KULAK
Çevremizdeki sesleri kulaklarımızla işitiriz. Kulaklarımız sayesinde duyduğu-muz seslerle çevremizi daha iyi tanırız. Kulaklar işitme duyu organımızdır. Kulak-larımızın dışarıdan görünen bölümüne kulak kepçesi adı verilir. Kulaklar sayesinde sesin şiddeti uzaklığını anlamak mümkündür. Kulaklar aynı zamanda dengemizi sağlama görevi ile görevlidir. 
BURUN
Çevremizdeki kokuları algılamamız ve birbirinden ayırt etmemizi sağlayan organımız burundur. Burun koku alma duyu organımızdır. Aynı zamanda burnumuz-la nefes alıp veririz. Burnun tıkalı olduğu durumlarda koku alamadığımız için tat alma duyumuzda da sorun yaşanır. Bunun sebebi tat alma duyumuzun yani dilimizin koku alma duyumuz ile beraber çalışmasıdır. Burnumuz havayı süzerek nemlendirir ve ısıtır. 
DİL
Besinlerin tadının acı, tatlı, ekşi, veya tuzlu olup olmadığını dilimizle anlarız. Dil tat alma duyu organımızdır. Dil, konuşmamıza, besinleri çiğnememize ve yutma-mıza da yardımcı olur.  Dilin ucu tatlı, dilin hemen yanları tuzlu, dilin orta yan kesimleri ekşi, dilin arkası ise acı tatları algılama konusunda etkilidir. 
DERİ
Nesnelerin Sıcak, soğuk, sert, yumuşak, düzgün, pürüzlü pürüzsüz olup olmadığını derimizle algılarız. Deri, dokunma duyu organımızdır. Derimiz vücudumuzu dış etkilerden korur, vücut ısımızın ayarlanmasına yardım eder.
