MADDEYİ  NİTELEYEN ÖZELLİKLER
Çevremizde gördüğümüz yer kaplayan , ağırlığı olan her şey maddedir. Kalem , silgi , masa , hava ,su , taş , toprak , petrol , kömür , insanlar , hayvanlar , bitkiler maddeye örnek olarak verilebilir.
Maddelerin farklı özellikleri vardır. Maddelerin özelliklerini duyu organlarımızla algılarız. 

Duyu organları yardımıyla maddeler sertlik-yumuşaklık, esneklik-kırılganlık, renk, koku, tat ve pürüzlü-pürüzsüz olma özelliklerine göre nitelendirilebilir.
Sertlik - Yumuşaklık 
Yumuşak maddeler kuvvet uygulandığında kolayca şekil deği-şikliğine uğrar. Sünger, yastık , minder , havlu, pamuk , yün , oyun hamuru gibi maddeler yumuşak maddelerdir. 

Sert maddeler kuvvet uygulandığında kolayca şekil değişikliğine uğramaz. Taş , mermer , tahta, odun , beton , cam , ceviz , kalem , tencere gibi maddeler sert maddelerdir.
Esneklik - Kırılganlık

Bazı maddeler, kuvvetin etkisiyle şekil değişikliğine uğrar ve kuvvet ortadan kalktığında önceki durumuna döner. Böyle maddelere, esnek madde adı verilir. Paket lastiği , sünger , yay , silgi , balon , araba lastiği gibi maddeler esnek maddelerdir. Paket lastiğine iki uçtan çekme kuvveti uyguladığımızda paket lastiği uzar , uygulanan kuvvet ortadan kalkınca lastik eski haline döner. 
Kırılgan maddeler bir etkiyle karşılaştığında kolay ve çabuk kırılır. Kırılganlık özelliği olan maddelerden biri camdır. Camdan yapılan tüm eşyalar ( bardak, tabak, gözlük, sürahi, ampul vb. ) kırılgandır. Seramik ve porselen de kırılgan maddelere örnektir.
