IŞIĞIN  GÖRMEDEKİ  ROLÜ
Çevremizdeki varlıkları , olup biten olayları gözlerimizle görürüz. Görme olayının gerçekleşmesi için ışık gereklidir.
Bir cismi görebilmemiz için mutlaka cisimden gözümüze ışık gelmesi gerekmektedir. Bu ise ışık kaynakları yardımıyla olur. Işık olmadığında varlıklar aydınlanmadığı için onlardan gözümüze ışık gelmez.

Çevremizi iyi görebilmek için bulunduğumuz ortamda  yeteri kadar ışık almalıdır. Işık miktarı azaldıkça varlıkları görmemiz zorlaşır. Karan-lıkta ise hiçbir şey göremeyiz. Işık miktarı çok fazla olursa yani çok parlak ışıklarda görme zorlaşır.
Gündüzleri görmemiz için güneş ışığı yeterlidir. Güneş battıktan sonra çevremiz karanlığa bürünür. O zaman çevremizi görmek için faklı ışık kaynaklarından faydalanırız. 
Gece hava alanında pistlerin aydınlatılması pilotlar için çok önemlidir. Gece yolculuk yapanlar için arabaların farları önlerini görmelerini sağlar. Yer altında çalışan maden işçileri için hem gündüz hem de gece ışık çok önemlidir.

IŞIK  KAYNAKLARI
Işık yayarak çevresini aydınlatan cisimlere ışık kaynağı denir. Işık kaynakları, doğal ve yapay ışık kaynakları olmak üzere ikiye ayrılır.
1. Doğal Işık Kaynakları : Güneş, yıldızlar, ateş böceği, yıldırım, şimşek, fener balığı gibi kendiliğinden ışık yayan varlıklara doğal ışık kaynağı adı verilir. Yani insan eliyle oluşmamış sadece doğal yöntemlerle meydana gelmiş ışık kaynaklarıdır.
2. Yapay Işık Kaynakları:Mum, ampul, fener, gaz lambası, ara farı, trafik ışıkları, kandil ve meşale gibi insanlar tarafından yapılan maddelere yapay ışık kaynağı adı verilir. İnsanların ürettiği bu kaynaklar sayesinde hem gece hem de gündüz çevremizdeki gerekli yerler aydınlanır.
Çevremizde ayrıca ışık kaynağı olmamasına rağmen gelen ışığı yansıtan varlıklar bulunmaktadır. Bunlar içerisinde ay, ayna, fosforlu kıyafetler ve fosforlu trafik levhalarını söyleyebiliriz. Bunlar kendilerine gelen ışığı yansıtırlar. Kesinlikle ışık kaynağı değildirler.

