Pürüzlülük – Pürüzsüzlük

Yüzeyleri düz olmayan dokunduğunuzda girintiler, çıkıntılar hissettiren maddeler pürüzlü maddelerdir. Ceviz kabuğu, portakal ,  araba lastikleri, sünger, zımpara kağıdı ,  ağaç gövdesi , halı , havlu ayakkabının tabanı  pürüzlüdür.
Yüzeyleri düz olan, dokunduğunuzda kayma hissi veren maddeler pürüzsüz maddelerdir. Mermer , ayna, cam, kâğıt , metal kaşık , porselen tabak gibi maddelerin yüzeyleri pürüzsüzdür.
Renk

Çevremizdeki bir çok maddeyi renklerinden ayırt edebiliriz Gözümüzle maddelerin renkli ya da renksiz olduğunu algılarız. Meyveler , sebzeler , kalem, kapı, elbise, ayakkabı , top , toka ,  ağaç, kelebek  gibi maddeler ise renklidir. Cam, hava, su gibi maddeler renksizdir. Maddeleri sadece renklerine göre ayırmamız bazen mümkün olmayabilir. Örneğin beyaz renkteki tuz, un ve şekeri rengine göre ayırt edemeyebiliriz.
Koku 
Pek çok maddenin kendine özgü kokusu vardır. Koklama duyumuzla maddeleri birbirinden ayırt edebiliriz. Nane, parfüm , gül, çilek, tarçın, soğan, sarımsak, tüp gaz , mazot , kolonya ve pek çok madde kokulu maddelerdir.
Ancak bazı maddelerin kokusu yoktur. Tanımadığımız, ne olduğunu bilmediği-miz maddeleri koklamamalıyız.
Tat

Bazı maddeleri dilimizle tadarak algılayabiliriz. Bazı maddeler tatlı, bazı maddeler ekşi, bazı maddeler acı, bazı maddeler tuzlu olabilir. Çikolata tatlı , limon ekşi , karabiber acıdır. Yemeklerin tuzunu tadına bakarak anlarız. Ancak tanımadığımız maddelerin tadına bakmamalıyız. Zehirli veya yanıcı olabilir.

Saydamlık - Opaklık
Işığın büyük bir kısmını geçiren maddelere saydam maddeler denir. Cam, su, hava saydam maddelere örnek verilebilir.
Işığı hiç geçirmeyen maddeler  opak (saydam olmayan)  maddeler-dir. Tahta, mukavva, duvar , kalın kumaşlar , metal levhalar örnek verilebilir.
Işığı kısmen geçiren maddeler yarı saydam maddelerdir. Buzlu cam, yağlı kâğıt, tül perde yarı saydam maddelere örnek olabilir.
